
 Протокол
№ 

гр. София,    09.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 13 състав,  в 
публично заседание на 09.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
8710 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:47 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „САЙБЪР МОУШЪН“ ЕООД – редовно призован на 12.11.2025 г.,  се 
представлява от адв. Л. К. с пълномощно от днес.
 ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА”  –  С.,  ПРИ  ЦЕНТРАЛНО  УПРАВЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛНА  АГЕНЦИЯ  ЗА 
ПРИХОДИТЕ – редовно призован на 31.10.2025 г., се представлява от юриск. В. с пълномощно от 
днес.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  жалбата,  административната  преписка,  разпореждане  на  съда  от  28.10.2025  г.  и 
писмо на ответника от 06.11.2025 г. с приложено атакуваното решение в цялост.

АДВ.  К.:  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания, няма да соча доказателства. Считам, че експертиза не е необходима, тъй 
като  спорът  е  изцяло  правен.  Не  се  оспорват  размери  на  установени  задължения,  а  изобщо 
основанието и начинът, по който са формирани, както и мотивите в решението на директора на 
дирекция ОДОП. Моля да имате предвид, че се обжалва ревизионен акт ведно с ревизионен акт за 
поправка на ревизионен акт. Не обжалваме решението на директора на дирекция ОДОП. Не сме 
съгласни с мотивите му.

Ю..  В.:  Оспорвам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  доказателства  с  административната 



преписка, както и решението на директора на дирекция ОДОП, представено с молба от 06.11.2025 
г. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.      

По доказателствата 
СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА като писмени доказателства по делото документите, представени с административната 
преписка и с молба на ответника от 06.11.2025 г.
С оглед липсата на доказателствени искания
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. К.:  Моля да отмените ревизионния акт по съображения, подробно изложени в двете ни 
жалби – до дирекция ОДОП и до съда.
Претендирам разноски, представям списък.

Ю.. В.: По отношение на жалбата срещу ревизионния акт, моля да я оставите без уважение, като 
вземете предвид мотивите в решението на директора на дирекция ОДОП. С оглед липсата на 
допълнителни доказателства, считам, че съображенията в решението на Директора са валидни 
към настоящия момент и моля да ги съобразите. 
Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение в размер на 2 233,00 лв. 
Правя възражение за размера на претендирания адвокатски хонорар.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 
 
Съдебното заседание приключи в 14:54 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:
 


